

2020. július 12.
Új utak, új lehetőségek Krisztusban

Lekció: 2Mózes 3:1-12

Textus: „*Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csak én általam.*” (János 14:6)

Kedves Testvéreim!

A mai történetünkben Mózes életének és elhívásának egy igen fontos részletéről hallottunk. Már több évtized telt el azóta, hogy Mózes elmenekült Egyiptomból. Midjárt földjén telepedett le, feleséget talált, gyermekei lettek és apósa juhait terelgette. Minden egyes nap ugyanazon az úton ment oda és vissza. Ez így volt biztonságos, mert ugye „*a járt utat a járatlanért el ne hagyd*”, ezt a jól bevált magyar mondást követte. Azonban egy nap, amikor apósa juhait kivitte olyat tett, ami addig sohasem: „*a juhokat a pusztán túlra terelte, és eljutott az Isten hegyéhez, a Hórebhez.*” (2Móz.3:1) Ott valami olyat látott, ami csodálatos és hihetetlen volt, ami kitörölhetetlenné vált az életéből, a szívéből. Az Úr angyala jelent meg neki egy csipkebokor lángjában és Isten maga beszélt hozzá a tűzből. Onnantól kezdve Mózes élete gyökeresen megváltozott. Isten kiválasztotta őt, hogy kihozza Izrael népét az egyiptomi elnyomásból.

Igen, megtörténik, hogy az Atyaisten új utakra vezet bennünket, valami újat akar mutatni, újat akar kezdeni az életünkkel. Az életünk egyébként is telis-tele van a régi és az új váltakozásával. Van, amit már jól megszoktunk, tudjuk, hogyan működik, de vannak új dolgok az életünkben, amiket még meg kell tanulnunk és meg kell ismernünk. Ez a világ folyton változik körülöttünk, de mi mégis sokszor annyira szeretjük a jól beváltat, azt, ami már működik. Mindezzel nincs is probléma. Azonban akkor ütközhetünk akadályba, amikor valami újjal találjuk szembe magunkat és valami más történik, mint amit mi elgondoltunk vagy megszoktunk, vagy már jól bevált. Azt gondolom, hogy sokan visszasírjuk a régi néhány hónappal ezelőtti életüket. Ezt az új életstílust, maszkkal, távolságtartással, kötöttségekkel, regulákkal elég nehéz megszokni, talán nem is lehet. De mégis ez egy új út, amit Isten adott vagy legalábbis megengedett. Mit teszünk ebben a helyzetben? Hogyan viszonyulunk életünk ezen új körülményeihez? Lázadunk vagy beletörődünk, hisz úgyszincs mit tenni? Vagy megnézzük, mit akar Isten mindezzel és mindebből kihozni és új utakat keresünk Krisztusban.

Amikor Jézus eljött ebbe a világba, akkor sem volt egyszerű a helyzet. Igaz, nem volt világ méretet öltő járvány, de Izrael népe római elnyomás alatt volt. Jézus e körülmények között egy radikális, célratörő tanítással jött a szegényekhez, az elnyomottakhoz, a betegekhez, a megtört szívűekhez (Lukács 4:18,19). Hatalommal tanított a Szentlélek jelenléte és kenete által, ellentétben a farizeusokkal és az írástudókkal, akik felszínesen tanították az embereket főleg a maguk csinálta törvényekből és szabályokból.

Másrészről Jézus céljának tűzte ki azt is, hogy felfedje újra az Istenben való hit fontosságát, amiket az Úr Izrael ősatyáinak már kijelentett. Azt akarta, hogy az emberek visszatérjenek Isten és a felebarát iránti szeretethez, hogy gyakorolják a könyörületességet, az igazságosságot, és hogy alázatosan járjanak Istennel. Ezek lettek volna a zsidó hit alapjai.

Tudjátok, Jézus nem azért jött, hogy eltörölje a törvényt és a próféták tanításait, hanem azért, hogy azokat betöltse. **Ez volt az út, az igazság és az élet**, amit Krisztus hozott és tanított és nem a halott külsőségekkel foglalkozó farizeusi tradíciók, hagyományok, amelyek csak részleges kegyességben nyilvánultak meg, de a szíveket nem tudták megváltoztatni! Jézus ezt mondta: „*Én vagyok az út, az igazság és az élet; senki sem mehet az Atyához, csak én általam.*” (János 14:6)

Jézus arra biztat, hogy ne a félelem, az aggodalom legyen benned, amikor Ő új utakra hív, amikor valamit el akar végezni rajtad keresztül, mert téged talál arra alkalmasnak és áldott eszköznek.

Az Atyaisten valami újat kínál. Új életet kínál Krisztusban, egy új lehetőséget, új kezdetet, bűnbocsánatot. Fogadd el Jézus Krisztusban bűneid bocsánatát és azt a szeretetet, amellyel körül akar ölelni téged. Fogadd el Tőle életet megújító kegyelmét és Lelkének vezetését, frissességét. Ámen!

Szeretettel Krisztusban:
Ft. dr. Krasznai Csaba